

徐州公布“生育八孩女子”调查进展

纪检监察机关对涉嫌失管失察失职渎职等问题的有关人员进行调查

1月28日以来，“丰县生育八孩女子”引发社会广泛关注。2月7日晚，记者从江苏徐州市委市政府联合调查组了解到，纪检监察机关正在对此事中涉嫌失管失察失职渎职等问题的有关人员进行调查。

联合调查组派员

赴云南查清杨某侠身份

据记者了解，针对此事暴露出的问题和网友关切，徐州市委市政府及丰县县委县政府分别成立联合调查组，组织力量走访基层派出所、镇村干部群众，调阅档案资料，咨询相关法律专家。目前，杨某侠的身份已经公安部门调查认定，有关部门对八个孩子与董某民、杨某侠的关系作出了鉴定。

关于杨某侠身份问题，调查组通过查阅董某民、杨某侠婚姻登记申请资料，发现其中含有“云南省福贡县亚谷村”字样，当即派员赴云南进行核查。调查人员以福贡县亚谷村为重点，并扩大至周边多个乡镇开展调查走访，同时发布协查通告。警方通过查阅户籍底册，

组织亚谷村村干部及村民比对照片、口音，确定杨某侠原名为小花梅(父母已故)，云南省福贡县亚谷村人。据小花梅的亲属和同村村民回忆，小花梅1994年嫁至云南省保山市，1996年离婚后回到亚谷村，当时已表现出言语行为异常。

据小花梅亲属反映，同村的桑某某(女，当时已嫁至江苏省东海县)将小花梅带至江苏治病。目前，丰县警方已找到桑某某了解情况，桑某某称，当年她是受小花梅母亲所托，带小花梅到江苏治病并找个好人家嫁了，两人从云南省昆明市乘火车到达江苏省东海县后小花梅走失，当时未报警，也未告知小花梅家人。后续调查情况将适时公布。

董某民是否涉嫌犯罪

公安机关已开展调查

联合调查组组织市县两级医疗专家对杨某侠精神分裂症进行会诊，并实施综合治疗，目前杨的精神状况趋于稳定。入院检查结果表明：杨某侠牙齿脱落因重症牙周病所致，其他健康指标正常。

经南京医科大学司法鉴定所DNA鉴定，八个孩子和董某民、杨某侠均符合生物学亲子关系。

据报道，公安机关已对董某民是否涉嫌违法犯罪开展调查，有关情况将适时公布。后期将根据对董某民的调查处理情况，依法确定对其未成年子女的监护责任。

综合中央电视台、中新社报道

事件回放

江苏八孩母亲疑遭家暴

1月28日，关于江苏徐州市丰县一个八孩家庭的视频引发网友关注。视频中，孩子父亲在房中给孩子穿衣、吃饭，孩子母亲却住在家中大房子旁边的一个破屋中，没有穿鞋、头发凌乱、面颊黧黑，馒头随手扔在土炕上。有网友怀疑这名八个孩子的母亲疑遭家暴，还有网友担心该女子是被拐卖来的。

随后，丰县县委宣传部回应称，该女子和丈夫1998年结婚，因其有暴力倾向才被家人安排单独住在小屋里。



八孩母亲居住的破屋。

普京与马克龙谈了5个多小时，讨论欧洲安全局势等议题 俄将寻求破解乌克兰问题的“折中方案”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京7日与到访的法国总统埃马纽埃尔·马克龙就乌克兰问题举行会谈，强调美国和北大西洋公约组织无视俄方多年来明确提出的核心安全关切，但俄方仍将尽力寻求各方都能接受的折中方案。



普京： 说俄咄咄逼人不合逻辑

普京在莫斯科与马克龙会谈超过5小时，讨论欧洲安全局势和双边关系等议题。两位领导人在会谈后共同会见记者。

普京重申，俄乌边境紧张局势并非由俄方挑起。“我们没有向北约边界扩张，而是北约在逼近我们。说俄罗斯咄咄逼人，这不合逻辑。”

普京说，一方不能以破坏另一方安全的方式加强自身安全，北约在2019年制定的新军事战略中明确把俄罗斯列为主要安全威胁和对手，却自称“纯防御性”组织，然而，“许多国家的民众已经以亲身经历验证了这种说法的真实度”，比如伊拉克、利比亚和阿富汗。

北约停止东扩、停止在俄罗斯周边部署攻击性武器等，是俄方向美国和北约提出的核心安全诉求之一。俄方向美方和北约正式提出一系列安全保障建议，“没有一项不现实”，对方的书面回复却对俄方的核心诉求置若罔闻。“仿佛我们根本没有提出那些问题，对方直接绕了过去。我们所见(回复)都是政治上的陈词滥调。”普京说。

马克龙： 今后几天将是决定性的

马克龙在记者会上透露，他就俄方和西方两方面的关切，向普京提出多项具体建议，普京向他确认俄方愿意讨论。“没有俄罗斯的安全，就没有欧洲的安全。”马克龙说。

普京认为马克龙的部分提议“有可能成为下一步联合行动的基础”。他说：“我们会竭尽全力，找到一个满足各方诉求的折中方案。”

马克龙预定8日访问乌克兰，与乌方领导人会谈后将再次与普京通电话。访俄前，马克龙与普京在数天内3次就乌克兰等问题通电话。

马克龙说，“今后几天将是决定性的，需要我们共同密集磋商”，“虽然不容易，但我相信会有成果”。

普京推测，马克龙与乌方的磋商“不会一帆风顺”，因为涉及“一系列复杂问题”，但俄方会听取乌方的想法，“了解乌克兰领导人认为什么可以接受、什么不可接受”。普京在记者会上警告：“我想再次强调……如果乌克兰加入北约并试图武力夺回克里米亚，欧洲国家将自动卷入一场与俄罗斯的军事冲突。到时不会有赢家。”

相关新闻

拜登要终结“北溪-2” 朔尔茨始终没松口

7日，白宫举行联合新闻发布会。面对记者反复提问，德国总理朔尔茨始终没有明确承诺，一旦俄罗斯“入侵”乌克兰，就会如美方所言终止“北溪-2”天然气管道项目。

朔尔茨7日到访白宫，会晤美国总统拜登。在发布会上，拜登发出威胁：“如果俄罗斯侵略——那意味着坦克或部队越过乌克兰国界……‘北溪-2’就会不复存在。”然而，朔尔茨的态度依旧模糊。发布会上，他回避提及“北溪-2”项目名称，也没有直接承诺会支持终结这一项目。访美的其他行程中，朔尔茨同样没有松口。

据报道，这是朔尔茨去年12月就职以来首次访问美国。近段时间，乌克兰、美国国会议员及媒体批评他对于“保卫乌克兰”不够积极。

伊核谈判重启在即 伊朗要美方给出“答案”

据新华社电 伊朗核问题全面协议相关方定于8日恢复在奥地利首都维也纳举行的谈判。

伊朗外交部发言人赛义德·哈提卜扎德7日说，伊朗谈判代表阿里·巴盖里·卡尼8日将回到维也纳。“解除制裁和伊朗从中受益是伊朗在谈判中的红线”，美方带回维也纳的答案将决定各方能否达成一致。

“如果美国带着政治决定和(解除对伊朗制裁的)明确议程返回维也纳”，哈提卜扎德说，“那么当然有可能很快达成一份协议。”按他的说法，先前谈判在许多方面取得了明显进展。

美国国务院一名发言人7日说，解决各方核心关切的协议已经“在望”。不过，如果无法在今后数周敲定协议，而伊朗继续推进其核活动，则美方不可能恢复履行伊朗核问题全面协议。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。2018年5月，美国政府单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。



伊朗外交部发言人哈提卜扎德接受记者采访。

综合新华社电